

Som dere ser har styret blitt enig om å dele Bulletinets innhold i to. Således tilfaller opplysninger, oppfordringer, rapporter, referater og interne lagsaker dette organ. Grunnen til oppdelinga skulle være grei. Bulletin skulle nå være disponabel for mer stoff og dette vil i helhet være av en slik art at organet kan, om vi skulle ønske det, deles ut offentlig. Nyhetsbladet er og vil bli skrevet på stensil. Forsida vil ved senere anledning gjøres mer prof. med fast heading, muligens i farger. Ordninga vil ved siden av de ting det er pekt på, være tidsbesparende og mer økonomisk. Meninga er å gi ut Bulletin 4 ganger pr. år og Nyhetsbladet ved aktuelle og behovsfylte tider.

*1 MAI arrangementet, som vel alle har hørt om, starter med demonstrasjonstog kl. 15.00 fra Sommerrogata (Oslo Lysverker) under parolene NORGE UT AV NATO, FULL STØTTE TIL FN og BEKJEMP USA-IMPERIALISMEN. Toget går Drammensveien - Karl Johansgate - Kirkegata til Stortorget der det blir et stort møte. Sanvika Musikkorps åpner med FNL's nasjonalsang, hovedtaler blir JAN MYRDAL og det blir korte appeller; Vietnam ved Tron Øgrim, om Faglig politikk med relevans til Nato og Vietnam ved Leif Hammerstad og Om Nato ved Roger Bodin. Opplesning ved Kyrre Haugen Bakke. MØT FRAM!

*30 APRIL arangerer SUF, KU og SSF åpent møte i Venstres hus kl. 19.00 Foredrag holdes av JAN MYRDAL. Han skulle være underholdende nok. På programmet ellers: revolusjonære filmer, visesang og Teater. Vær ikke i tvil, møt fram 30 april!

*FNL GRUPPENE i distriktet bes allerede nå skrive ut mantall, da man for å kunne stille med stemmeberetiget representant på landsmøtet 7-8 juni, må ha minst 25 betalende medl. Det er ingen ting i veien for at grupper med få medl. kan slå seg sammen for å få representasjon. Folk som er medl. av to FNL-grupper (j.m.f. skolegr./omr.gr.) teller ved representasjonen bare som medl. av en gruppe. Landsmøtet holdes i Folkets Hus (Gjosten-salen?)

*LAGSAKER. Det er planlagt ^{høytid} 11-12 mai. J. [redacted] behersker myten om EEC og er foreslått som innleder denne gang. P.g.a. bråk i påskeuka er Spro på nåværende tidspunkt ikke rede til å ta imot oss. Nærmere beskjed om sted evt. avlysning vil følge siden.

På medl. møtet 20 mai kl 19.00 kommer vår udiskutable kamerat Geo [redacted] og snakker om "kunsten og kunstsnerens ansvar i morgens dagens samfunn". Det henstilles til medl. om å forbrede seg godt i emnet på forhånd, da kameraten som kjent har sin egen urokkelige måte å legge fram argumenter på. Som stoff henvises til [redacted] F [redacted]'s artikkel i siste nummer av Ungsosialisten. Dessuten finnes en skrivelse av MAO over samme emne utgitt nylig i hefte form, dog på engelsk. Møtet holdes på Klosterheim.

Studieledere fra studiesirkelen i Filosofi bør omgående avholde gjenstående møter. Hensikten var og er framleis den å sammenkalle til et fellesmøte der kunnskap og erfaring bør komme de impliserte for øre. Emne og studieopplegg for ny sirkel vil på samme tid framlegges for gamle og nye inter. serte.

I den siste tida har klassepurkens brutale inngrep i våre rækker, ført til at enkelte nå lider under bøter og det som værre er, Bøtefondet er til for å rette opp en slik situasjon. Uten penger er derimot fondet lite verdt. Send derfor mynten til BØTEFONDET postgiro 20 51 88. For straks mynten i bøtekassa klinger, rutene i Botsen klinger springer og Gj [redacted] ut av vinduet svinger.